

MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal
VII. Kerepesi-ut 32.

A „Magyar Kereskedők Lapja” rendes ingyenmelléklete

Előfizetések és hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, KERESKEDELMİ KÖZLEMÉNYEK, MAGYAR LLOYD ÉS HITELES SORSOLÁSI ÉRTESITŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

ÜZLETI HIREK.

Értéktőzsde.

Budapest, május 26. Az események hirtelen fordulata ismét a politikára irányozta a tőzsde figyelmét. Amit annyiszor kilátásba helyeztünk, amit annyiszor figyelmébe ajánlottunk a spekulációnak, az bekövetkezett: a szerbiai viszonyokban ismét olyan fordulat állott be, amely alkalmas arra, hogy megketőztetett éberséggel kísérjük a Keleten történő dolgokat, amelyek még mindig forrásban vannak. A szerbiai alkotmányváltozást csakhamar egy még kiválóbb figyelemre érdemes esemény tolta háttérbe: a francia kabinetválság, amelynek különös horderőt, sőt mondhatnók pánikszerű hatást kölcsönözött, hogy a válság előidézője a szocialista kérdések előtérbe-tululása volt. Et nunc venio ad fortissimum virum. Félhivatalos és nem félhivatalos források a magyar kabinet válságáról is suttogtak; a politikai atmoszféra hirtelen nyomasztóvá vált és a bécsi barometrum veszedelmes hanyatlást mutatott, de nem sokáig. A mai bécsi sürgönyök, amelyek Wekerle döntő audien-cziájáról adnak számot, a jelenlegi kormánypolitika teljes sikerét jelentik, ami természetszerű javulást idézett elő az egész héten át megbénult irányzatban. Járulékok kevés változást mutatnak és általában igen szilárdan tartották magukat a kedvezőtlen han-gulat dacára. — Bankrészvények közül különösen a két hitelrészvény hanyatlott, de a hét végével a magyar hitelrészvény a szenvedett áresökkenést zárlatok teljesen behozta, míg osztrák hitelrészvény elhanyagolva maradt. Nagyobb árhanyatlást szenvedett leszámítoló- és jelzálogbank-részvény. — Köz-lekedi értékek iránt csekély érdeklődés mutatkozott, Osztrák-magyar államvasut 337.25-ig, déli vasut pe-dig 100.50 frtig hanyatlott; de a hét végével előbbi javult. Villamos városi vasut 223 frtról 228.— frtig emelkedett. — Ipari részvények közül téglapapírok hanyatlottak realizációkra, csupán Drasche emelkedett. Kiváló szilárdságot tanusított rima-murá-nyi vasmű, amely 244.50 frton szilárdan zárul. Ezen-kivül csupán a két vagonkölcsönzőnél mutatkozott nagyobb árjavulás. — Valuták és váltók szilárdak.

Pénzpiacz.

Budapest, május 26. A belföldi pénzpiacz helyzete a lefolyt héten nem változott s csekély kereslet mellett a mult heti diszkont-tételek maradtak érvényben. Az utolsó napokban az ultimó már kezdti érezetni közle-ségét s az Osztrák-magyar bank, a nála már megszokott előzékenységgel — sietett is hirtelen visszavonulni a nyílt piaczról, nehogy véletlenül a róla fennálló hízelgő véleményeket meghazudtolja s ellenkezésbe jusson eddigi praxisával, amely szabad fordításban a következőkben összegezhető: mindent a részvé-

nyesekért és semmit a népért. A budapesti pénz-intézetek, amelyek rövidlátóság tekintetében sokszor méltó versenytársai az Osztrák-magyar banknak, követték a példát, úgy hogy a nyílt piaczon már csak nehezen kapható pénz prima papírra 3 $\frac{1}{4}$ %-on, ami maga után vonta, hogy a budapesti prima váltók egymás után Bécsbe vándorolnak, ahol még 3 $\frac{1}{2}$ —3 $\frac{3}{8}$ %-on elhelyezhetők. — A kamatlábak Buda-pesten: elsőrendű helyi papír 3 $\frac{1}{4}$ %, 3 havi tárcza-váltó 4—4 $\frac{1}{2}$ %, 4 havi 4 $\frac{1}{2}$ —5%, hosszabb lejáratu 5—5 $\frac{1}{2}$ %. A mai ultimó-prolongáció meglehető-s könnyen folyt le.

A külföldi pénzpiacz változatlan. A magándiszkont Berlinben 1 $\frac{3}{4}$ %, Londonban 1 $\frac{1}{4}$ %, Párisban 1 $\frac{1}{2}$ %.

Gabonatózsde.

Budapest, május 26. A fordulat jobbra vagy balra nem akar bekövetkezni az üzlet e héten is melankólikus csend-ben folyt le. Az álmoság, amely a gabonatózsdére nehez-kedett, ijesztő mérveket kezd ölteni s alkalmas arra, hogy aggodalmat keltsen bennünk a budapesti gabna-piacz jövője iránt. Hogy nem alap nélkül való ez, azt mi sem mutatja jobban, mint a budapesti és bécsi piaczok között az utolsó időben lábrakapott ferde viszony. Eddig ugyanis a maga természetes fontosságánál fogva piaczunk irányadó volt az egész monarchiára nézve; mi több: részben a német és egyéb külföldi piaczokra is, míg ma már oly jelen-ségeket tapasztalhatunk, amelyek határozottan arra látszanak utalni, hogy Budapest eme hatalmi pozí-czióját lassankint Bécsnek engedí át és, teljesen elvesztve önállóságát, a bécsi spekuláció vélemé-nyéhez szegődik.

A spekuláció részvétlensége és közönye nem az egyetlen oka ugyan e jelenségnek; közbejárszik abba a magyar buza szerepének összezsugorodása és az orosz buzának Ausztriában való térfoglalása is, mindazonáltal úgy véljük, hogy ez egyik fő-ok: oly ok, amely a mi tevékenységünk körébe esik, más szóval, módunkban van azon segíteni.

Buza gyenge vételkedv mellett hol kisebb, hol nagyobb mennyiségekben kináltatott. Az irányzat mindvégig gyenge volt s a fővevők, a malmok, tartózkodása folytan a forgalom e héten is szűk korlátok között folyt, alig érve el naponta 15—20.000 mm.-kint, amelynek $\frac{1}{4}$ — $\frac{1}{3}$ -része állandóan al-dunai áru volt.

Rozs csendes; a forgalom még jobban megesap-pant. Elkelt: helyben 5'20—5'30. Halason 4'80—4'90, Ináres-Kakucsón 5'10 frton.

Árpa és zab üzletelen.

Tengeri helyben csendes, tiszavidéki állomásokon azonban alföldi sertéshizlalók által élénken kereste-tik és, miután a kínálat igen mérsékelt, szilárd irán-yzatot követ. Elkelt: helyben 4'70—4'80, Szarvason 4'40, Mezőberényben 4'40, Homokon 4'55, Szege-den 4'80—4'95, Kisujszálláson 4'55, Pusztá-Poón 4'55—4'60, Dettán 4'20 frton.

Gabonahatáridő-üzlet.

Budapest, május 26. A nem épen kedvező hiva-talos jelentés a vetések állásáról az irányzatot futó-lag megszilárdította, miután azonban a forgalom minimális volt az egész héten át, pár eladási meg-bizás elegendő volt az árakat ismét lenyomni.

Buza máj.-jun. 9 krral ószre 10 krral esett; rozs 5 krral hanyatlott; zab változatlan; tengeri máj.-jun. 9 krral jul.-aug. 11 krral esett; káposztarepcze változatlan; zárlati jegyzések:

Buza máj.—jun.-ra 6.74 frt pénz, 6.76 frt áru.

Buza ószre 6.98 frt pénz, 6.99 frt áru.

Rozs ószre 5.46 frt pénz, 5.47 frt áru.

Zab ószre 5.69 frt pénz, 5.71 frt áru.

Tengeri máj.—jun.-ra 4.69 frt pénz, 4.71 frt áru.

Tengeri jul.—aug.-ra 4.79 frt pénz, 4.80 frt áru.

Káposztarepcze aug.—szept.-re 10.15 frt pénz 10.20 frt áru.

Vetések állása.

Budapest, május 26. Az ország egyes részeiben egész e hó közepéig nélkülözték az esőt, míg más vidékeken a tulsok esőzés, vihar és jégeső okozott aggodalmat. A lefolyt héten azonban az ország min-den része bőven részesült esőben, minél fogva a szárazság okozta bajok elenyészőben vannak. Az Alföldön mutatkozik leginkább a szárazság káros hatása, amelyen kívül itt a férgek is je'entékeny pusztításokat okoztak. Ennek dacára általánosság-ban a vetések országszerte jők s csak kevés helyen ígérnek középen alóli termést, ellenben van-nak jelentékeny termelő vidékek, amelyek jobb vetéssel dicsekedhetnek, mint a mult év hason időszakában.

A buzatermés a jó közepes és közepes közt vál-takozik s csak igen kevés helyen mondható silány-nak. Ennél fogva jelenleg a várható termés átlagát holdanként 7 mm.-ra becsülik.

A rozs átlaga holdanként 6'40 mm.-ra irányoz-tatik elő.

Az árpa a Duna jobb partján kitünő termést fog adni, ellenben a Tisza vidéken gyenge, helyenként rossz; átlagos hozama holdanként 6'62 mm.-ra tehető.

A zab csak a Duna jobb partján ígér bő termést, de máshol sem mondható rossznak s a közép-ter-mést mindenütt megadni ígéri. Átlagos hozama hol-danként mintegy 6 mm. lesz.

A repcze, bár szokás szerint nem mindenütt si-került, jóval több termést ígér, mint tavaly. Az át-lagos hozamot azonban a repczevetések felelte nagy különbözősége miatt nem lehet megállapítani; hol-danként 3—8 mm.-ra tehető.

A tengerit néhol csak a napokban vetették el, de a legtöbb helyen már kikelt s ott, ahol elég eső járt, zépen fejlődik.

A *dohánypalántákat* többnyire már kiültették; ezek igen szépek, néhol azonban a féreg pusztítja.

A *czukorrépa* csak ott mondható jónak, ahol elég eső járt; e növényt a férgek erősen megtámadták.

Burgonyában egyes helyeken dér okozott károkat, máshol szépen diszlenek, de némely vidéken még nem pótolták a szárazság okozta hátramaradást.

A *mesterséges kaszálók* termés-eredménye kielégítő, csak a szárazabb vidékeken panaszkodnak s itt késnek a kaszálással.

A *szőlőben* a dér és a peronospora jelentékeny károkat okoztak, de a legtöbb helyen még mindig jó középtermésre van kilátás.

A *gyümölcsfák* országszerte szép termést ígérnek, néhol ritka bő termésre van kilátás.

Liszt.

Budapest, május 26. Az üzlet irányzatában semmiféle változást sajnos nem konstátálhatunk, amennyiben e hét is olcsóbb árakkal zárul, dacára annak, hogy a buzapiac a vetések állásáról szóló kedvezőtlen hírekre megszilárdult. Ennek oka a mindenütt uralkodó rossz üzletmenet és csekély fogyasztási szükséglet, amiért is az e héten elért kötések száma is minimális.

A *Magyar általános hitelbank egyesült gőzmalmainak árjegyzése*:

0	1	2	3	4	5	6	7
12.--	11.50	10.50	9.80	9.50	9.20	8.30	7.--
			8	F	G		
			5.80	3.80	3.60		

Bécs, május 26. *Buzaliszt*: 0. sz. 13.—14.—frt, 1. sz. 12.70—13.70 frt, 2. sz. 12.10—12.90 frt, 3. sz. 11.90—12.90 frt, 8³/₄ sz. 7.—7.60 frt, 9. sz. 5.40—6.—frt. *Rozsliszt*: 1. sz. 11.—11.50 frt, 2. sz. 8.80—9.30 frt, 3. sz. 6.20—6.70 frt. Lanyha.

Berlin, május 21. A „Reichsanzeiger“ rendeletet tesz közzé az Ausztria-Magyarországgal szemben alkalmazásban volt *külföldi búzából örölt liszt-termékek differenciális vámkezelésének megszüntetéséről*.

Páris, május 26. Nyugodt; az árak $\frac{1}{2}$ —1 frankkal javultak. Folyó óra 38.75 frank, juni-ra 39.25 frank, juli-aug.-ra 39.75 frank, négy utolsó óra 40.60 frank.

Jeruzsálem. (Konzuli jelentés.) Liszt nagyrézt Oroszországból hozatik be Palesztinába, miután a magyar malmok még annyi fáradságot sem vesznek maguknak, hogy mintákat küldenének az itteni piacra. Igaz, hogy az orosz liszt csekélységgel olcsóbb, de viszont a magyar liszt sokkal jobb minőségű, úgy hogy e tekintetben nem volna akadály. Hátrányos kivételre a magas *hajó-díjtelek Trieszt és Palesztina között*.

Korpa.

Budapest, május 26. A gabona üzlet lanyhasága és a kedvező időjárás a korpaárakat folyton nyomja. A kivétel nagyrészt szünetel és a fogyasztás a belföldben sem jó. A második kéz árait ennek folytán állandóan csökkenti és a malmok is, amint több vagy kevesebb készlettel rendelkeznek kisebb-nagyobb árengedményekre hajlandók. Jegyeztetik:

F	G	RK
3.80	3.55	4.15

Bécs, május 26. Lanyha. Finom *buza-korpa* 4.10—4.15 frt., *goromba* 3.90.—4.10 frt., *rozskorpa* 4.45 frt.

Szesz és szeszese italok.

Budapest, május 26. A szeszüzletben e héten változatlanul gyenge forgalom uralkodott és az árak $\frac{1}{4}$ — $\frac{1}{2}$ frittal olcsóbban zárnak.

A *budapesti* piacon gyér forgalom mellett néhány kötés finomított szesz 53.25—53.50 frton, élesztő-szesz 54.50 frton kelt el.

Mezőgazdasági szeszgyárak által e héten több tétel kont. nyersszesz lett eladva, Bihar, Fehér és Nyitramegyei állomásokhoz szállítva 14.50—14.75 frton. *Erdélyi* mezőgazdasági szeszgyárak által kínálat nem volt. *Galicziából* és *Sziléziából* ottani gyárak élénken kínáltak nyersszeszt, de üzlet nem létesült. *Prágából* egy finomított gyár több tartály finomított szeszt adott el vidéken 54 frton állomáshoz szállítva.

A *kivitel* néhány kocsi rakomány szeszt vásárolt, amely Dél-Bulgária felé lett exportálva. *Fiumébe* 300 qu. szesz, *Triesztbe* 104 qu. szesz érkezett Magyarországból, amely Lloyd-gőzösn tovább lett szállítva Samos felé.

Vidéki szeszgyárak közül: Arad, Győr, Marosvásárhely, Lugos Baja változatlan, Temesvár, Lonsonez, D.-Tusla, Kolozsvár $\frac{1}{4}$ frittal drágábban jegyeznek. *Budapesti zárlatok e héten*:

<i>Finomított szesz</i>	53.50—53.70	10.000
<i>Élesztő-szesz</i>	54.50—54.75	liter fokanként
<i>Nyersszesz adózva</i>	52.50—53.—	hordó nélkül
„ <i>adózatlan</i>	14.75—15.25	budapesti vas-
<i>Denaturált szesz</i>	20.50—21.—	utállomáshoz

szállítva készpénzfizetés mellett:

Bécs, május 26. Az irányzat nyugodt, a forgalom csekély. Kont. szesz 15.50—15.70 frt.

Prága, május 26. Gyér forgalom mellett adózott burgonya-szesz 51¹/₂—51³/₄ frton zárul.

Tunisz. (Konzuli jelentés.) A *szesz-behozatal* Ausztria-Magyarországba folytonosan hanyatlók. A f. év első negyedében a hanyatlás 65,075 frank.

Kávé.

Budapest, május 26. A kávé-árak a lefolyt héten ismét hanyatlottak s az új terméssről szóló kedvező tudósítások következtében a hangulat némileg ellanyhult.

Jegyzünk Budapesten elvámolva:

Guatemala	175—178.
Campinas, minőség szerint	148—160.
Maracaibo	165—170.
Rio lavé	170—175.
Rio-fleur	154—160.
Nyugatindiai java	172—185.
Jamaica	186—190.
Plantage Ceylon	185—190.

Trieszt, május 26. A Santos-kávéban beállott nagy foku kínálat folytán az irányzat ellanyhult s különösen őszi áru hanyatlott. A forgalom csekély.

Jegyzéseink: Santos 94—111, Ceylon 140—152, Rio 95—112, Portorico 127—135, Rio és Santos lavé 110—125, Java 122—140, Bahia 92—107, Victoria 101—107, Laguayra 118—130, Domingo 106—116, Jamaica 106—116, Mocca 134—136, Guatemala 120—134, San-Salvador 106—117, Costarica 125—130, Malabár 116—140 frt.

Május 25-iki jegyzések Braziliában (per kábel, via Trieszt): Rio de Janiró: nyugodt, standard áru 16.700 reis. Készlet 130,000 zsák. Santos: esendes, good average 16.500 reis. Készlet 28,000 zsák.

Hamburg, május 26. A fogyasztók tartózkodása folytán az üzlet e héten igen szűk mederben folyt s ennek folytán az árak is erősen hanyatlottak. A kereslet alig vett fel valamit, a belföld teljesen visszavonult a vételtől s csupán a külföldről mutatkozott minimális kereslet. A lanyha irányzathoz hozzájárultak a jobb termés jelentések is. Így Santosból igen olcsó eladási megbízások jöttek s a Naumann, Gepp & Co. rioi cég sургonye szerint a kedvező időjárás folytán a termés-kilátások 20% kal javultak. Különösen szept.-októberi szállításra igen nagy kínálat volt az utolsó napokban. Nagy kínálat mutatkozik nyugat-indiai fajtákban is és különösen Guatemala és La Guayra-ban.

Készáru: Rio közepes 79—82, Santos prima 86—88, superior 84—86, good 81—83, regulair 77—80, ordinary 72—76, Guatemala prima 94—97, courante 90—93, Domingo 83—88, La Guayra 78—83, Triage 54—70, Bahia 70—80 márka. *Határidők*: Santos good average máj.-ra 81.—, juni-ra 78.50, juli-ra 77.75, aug.-ra 76.—, szept.-re 75.25, okt.-re 72.—, nov.-e 70.50, decz.-re 69.75, jan.-ra 68.25 márka.

Havre, május 26. Santos good average máj.-ra 98.75, juni-ra 97.75, juli-ra 96.—, aug.-ra 94.50, szept.-re 92.75, decz.-re 87.50 frank. Lanyha, zárlat nyugodt.

London, május 26. Rio fair chanell juli.-ra 71 sh. 9 d. szept.-re 67 sh. 0 d. Kelet-indiai keresett, Guatemala lanyha. Costarica különösen hanyatlott.

Rotterdam, május 26. Java lanyha, májusra 49¹/₄ cent, szept.-re 48³/₄ cent, decz.-re 47¹/₄ cent. — Santos lanyha; máj.-ra 48, cent, szept.-re 44¹/₂, cent, decz.-re 41¹/₂ cent.

Rotterdam, május 23. *Kávé-aukció*. A Niderland. Handel-Maatschappij ma megtartott aukcióján eladásra került 19.113 bál Java, 2973 bál Menado és 93 láda, 9 bál Padang. Eladatott:

Eladási ár, cent:

93 láda Padang W.-I.-B	66 ¹ / ₂
1473 bál Menado	66 ¹ / ₄ —76 ¹ / ₂
6'04 „ Java Preanger sárga	53 ¹ / ₂ —55 ³ / ₄
260 „ „ „ halvány	52 ³ / ₄
1169 „ „ „ sárgás	52 ¹ / ₂ —52 ³ / ₄
65 „ „ Cheribon	53 —53 ¹ / ₄
2298 „ „ Tagal	53 ³ / ₄ —55 ¹ / ₂
987 „ „ zöldes	50 —52 ¹ / ₂
7191 „ „ Pasoeroean	50 ³ / ₄ —53
196 „ „ Liberia	54 ¹ / ₄ —54 ³ / ₄
52 „ „ ordinary és Triage	—
1710 „ B. S. D.	—

Czukor.

Prága, május 26. A cseh nyers-czukorgyárosok körében, hír szerint, mozgalom indult meg egy *osztrák-magyar nyers-czukorkartell* létesítése iránt. Ez ügyben a jövő héten értekezletet tartanak, amelyre a monarchia összes czukorgyárosai meghivattak.

Budapest, május 26. A czukor-árak a lefolyt napokban ismét hanyatlottak; úgy a j árisi mint a magdeburgi tőzsdén baisse-hangulat uralkodott, mi nek következtében a budapesti piacon is olcsóbb árak jegyeztetnek. Jegyzünk fogyasztási adó nélkül: I-rendű finomítvány 35—35¹/₄ frt, I-rendű koczka-czukor 36—36¹/₄ frt, hulladék (Pilé) 34 frt, sárga jegeczukor 40 frt.

Prága, május 26. Az üzlet a lefolyt héten is lanyha volt s a vételkedv teljes hiánya már ugy- szólván krízis-szerű jelleget ölt. Ugy a finomítók, mint a kész vevők teljes tartózkodást tanusítanak s a fokozott kivétel sem képes az árakat emelni. A répa állásáról mindkedvezőbb jelentések érke- znek s a világ-készletek is folytonos növekedést mutatnak, amihez hozzájárulnak a cubai terméstről érkező kedvező tudósítások is, hogy teljessé tegyék a deroute-ot. Az árak ismét 10 krral estek. Zárlat- kor jegyzünk: *nyers cukor* azonnali szállításra 15.35 frt, okt-decz-re 14.75 frt. *Utótermény* 12.90—14.10 frt. *Finomítvány* 32.50 frt.

Trieszt, május 26. A lanyhaság e héten folytatást nyert s hogy nagyobb árcsökkenés nem állott be, az csak a forgalom csekélységének tulajdonítható. *Centrifugál-pilé* prompt 17¹/₈—17 frt, juni-aug.-ra 17¹/₈—18¹/₂ frt, nov.-márczra 16³/₄—17¹/₈ frt. *Mélis- pilé* prompt 17¹/₈—18¹/₄ frt, jéni-aug.-a 18¹/₄—18¹/₂ frt. *Concassé* 18—18¹/₄ frt.

Magdeburg, május 26. Lanyha. *Nyerscukor* 92 fokos 12.55 márka, 88 fokos 11.95 márka, 75 fokos 9.20 márka. *Finomítvány* (hordó) 22.50 márka, *mélisz* prima 23.75 márka. *Határidők*: máj.-ra 11.65 márka, jun.-ra 11.60 márka, jul.-ra 11.60 márka, aug.-ra 11.50 márka, szept.-re 11.35 márka, okt.-decz.-re 11.15 márka.

Páris, május 26. Lanyha. *Nyerscukor* 30.50 frank. Fehér cukor folyó óra 32.—frank, jun.-ra 32.—frank, juli-aug.-ra 32.25 frank, 4 óra okt.-tól 31.45 frank. Finomított cukor 104.—frank

Déli gyümölcs.

Budapest, május 23. Aukció. A Magyar keres- kedelmi részvénytársaság 3000 láda narancs és citrom felett tartott aukciót. Az irányzat szilárd volt. Elkelt: 300 láda citrom 5.50—6.20 frt, 300 láda citrom 6.50—7 frt, 300 láda narancs 4.50—4.80 frt, 200 láda narancs 3.30—3.60 frt, 180 láda narancs 3.40—3.60 frt, 100 láda narancs 2.20—2.40 frt, 80 láda narancs 2—2.20 frton.

Trieszt, május 26. Az üzlet *nananacsban* és *citrom- ban* igen élénk; az árak a csekély részletek folytán emelkedik. — *Édes mandula* szilárd, ára 1 frral javult.

Szilva és szilvaiz.

Budapest, május 26. Szilva. 1893-iki ter- mésű boszniai és szerbiai szilvában csekély forgalom volt csökkenő árakon; jelesül: 85 drbos 7¹/₂—7 frton, 100 drbos 4³/₄ frt, 120 drbos 3³/₄—4¹/₂ frton ada- tott 56 kg.-ként. Október-novemberi szállításra 1894-iki termésű szilvára mintegy 2000 mm.-ra történt köté- sek, még pedig 6 frtjával a szokvány-minőségű, 7.—frtjával a 100 darabos. A termelő országokból kedvező tudósítások érkeztek.

Szilvaiz. A külföld nem érdeklődik ezen cikk iránt s azon csekély mérvű eladások, melyek a hét folyamán létre jöttek, a helyi fogyasztás s a belföld részére történtek. — Szeptember-októberi szállításra új 1894-diki szilvaizt szlavoniai árut 14²/₄ frtjával, szerbiait 13¹/₂ frton kínálnak.

Jegyzetük: *Szilva*, effektív *boszniai* szokvány —.— forint, 100 darabos 8.—9.— forint 85 drbos —.— frt. *Szerbiai* szokvány 6.25—6.75 frt, 100 drbos 8.—9.— frt, 85 drbos —.— frt. *Határidők*: *boszniai* szokvány 10.75—11.—

frt, 100 drbos 12.—12.50 frt, 85 drbos 16.—16.50 frt, *szerbiai* szokvány 9.75—10.25 frt, 100 drbos 12.—12.25 frt, 85 drbos 16.—16.50 frt. *Szil- vaiz* csendes; *szlavoniai* effektív 13.—13.50 frt, *szerbiai* effektív 11.25—11.75 frt, *szlavoniai* szept.- oktre 14.50—14.75 frt, *szerbiai* szept.-oktre 13.25—13.50 frt.

Fűszerek.

Budapest, május 26. *Bors* Singapore 1—2 frral hanyatlott. — *Sáfrány* elvámolva 28—29 frt. — *Vanília* 2 frral emelkedett. A többi cikkek nem változtak.

Zsiradékok.

Budapest, május 26. *Disznózsír* a mult heti árakhoz képest, az élő sertés árak hanyatlása miatt egyrészt s a fogyasztás elégtelen volta miatt egy forinttal olcsóbb lett, métermázsánkat.

Szalonnában a fogyasztás kielégítő volt, készletek csekélyek s a mult heti árak változatlanok maradtak. A *budapesti tőrszén* az irányzat *disznózsírban* lanyha. Jegyzetük: pesti 49.50—50.— frt, vidéki —.— frt. *Szalonna* csendes irányzat mellett I-a légen szárított —.— frt, városi légen szárított 43.—43.50 frt, 3 drbos 46.50—47.— frt, füstölt 48.—48.50 frt.

Tojás.

Budapest, május 26. A külföld jobb árakat jel- zett; a kivétel ismét felvetetett. Friss kosáraru (52 drb) 1—frt, ládatojás eredeti csomagolásban 26.—26.50 frt.

Bécs, május 26. Az üzlet élénk. Prima 27.50—28.— frt, erdélyi eredeti 25.50—26.— frt, erdélyi válogatott 26.50 frt.

Berlin, május 24. Orosz hozatalok folytán in- kább lanyha; közönséges áru 2.—2.15 márka.

London, május 24. Az üzlet eleinte szilárd volt s csekély készletekre különösen magyar áru keres- tetett, utóbb azonban lanyhább. Magyar kék 2 d. árjavulást ért el, orosz változatlan, olasz és fran- czia 3 d.-t javult.

Kakaó.

London, május 23. A 20-23-iki aukción kinál- tatott 9486 zsák; eladatott 7530 zsák 1—1¹/₂ sh. árhanatlással.

Rizs.

Budapest, május 21. A pénzügyminiszter a keresk. miniszterrel egyetértve, f. évi május 17-iki kelettel a következő rendeletet adta ki: Az érdekelt osztrák mi- niszteriumokkal egyetértőleg a *fejlett rizs és rizshul- ladékok* vámkezelése tárgyában 1892. decz. 14-én 85.647. sz. a. kiadott és a „Budapesti Közlöny“ 1892. évi 291. számában közzétett rendelet f. évi május 20-ával *hatályon kívül helyeztetik*.

Trieszt, május 25. A jövő héten „Marie Valerie“ gőzössel 200 mm. japán rizs érkezik 13.15 frt. ár- ban; jelezve van továbbá „Oswestry“ gőzös 35.000 zsák indiai rizszsel.

Bor.

Róma, május 24. A kivétel folytonos hanyatlása és a kedvező termés-kilátások folytán az üzlet csen- des s az árak az összes piacokon 1—1¹/₂ lírával hanyatlottak.

Hüvelyesek és vetemények.

Budapest, május 26. Az elmúlt héten a hüvelyes üzletben lanyha hangulat uralkodott. Az árak vál- tozatlanok.

Bab nagy fehér 5—5¹/₄ frt, kis gömbölyű 5¹/₄—5¹/₂ frt, törpe 6¹/₂—7 frt.

Lencse után csekély érdeklődés mutatkozott ára —8—12 frt.

Borsó forgalom nélkül 9—10 frt.

Köles szilárdabb irányzat mellett 4¹/₄—4¹/₂ frt.

Kása után még mindig jobb a kereslet, ára 8¹/₂, 9¹/₂ frt.

Mák lanyha 28—30 frt.

Kendermag csekélyebb forgalom mellett 8 frton jegyeztetett.

Muharmag változatlanul 9—9¹/₄

Repce-olaj és pogácsa.

Budapest, május 26. *Repceolaj* A repcéről még folyton kedvező termési hírek érkeznek, mi az olaj árát továbbra is nyomja. Mai készáru-jegyzés 30.50 frt nagybani Uj áru — június-juliusi (1895) határidővel — után élénk volt az érdeklődés. A hét elején 27.25 frt mellett egynehány kötés elő is fordult, de a hét vége felé a kereslet megszűnt. Gyárosok is visszatartóbbak a kínálattal, mivel most már az áraakt teljesen fixirozni kell, mire a végleges termési eredményt meg akarják várni.

Repcepogácsában az üzlet pang. Egynehány vaggont exportáltak egészben. Az ár változatlan, 5.40 frt kgként.

Nyerstermények.

Budapest, május 26. A Medárd-napi vásár e hét folyamán kezdődött, ennek lefolyásáról azonban csak a jövő hét vége felé adhatunk kimerítőbb tudó- sítást, miután a vásári ügyletek lebonyolítása csak akkor ér véget. A hozatalok meglehetősen mennyiség- ben érkeznek ide az egyes cikkek árai az eddigi jelzett árakhoz képest változást nem mutatnak.

Gyapju. Az esős időjárás folytán a hozatalok igen csekélyek, ezért említésre méltó kötések nem történtek. — A figyelem a londoni auctióra irányult, a hangulat változatlan; az oroszországi piacok élénk üzletet jelentenek, de tavalyhoz képest 5—6 frral olcsóbb árak mellett.

Juhbőrök. Meglehetősen mennyiségben érkeznek és élénk kereslet mellett vevőre találnak.

Báránbőrök. Az eladások nehézkesen indulnak, mindaddig nagyobb vételeket sem jelenthetünk.

Gidőbőrök. A kereslet hiányzik és habár a helyze nem kedvező, de semmi esetre sem oly kedvezőtlen, mint ez képzelve volt.

Marhabőrök. A várakozásoknál nagyobb meny- nyiségben érkeznek, vevők is elegendő számban jelent- keztek, de az eladások csakis olcsó árak mellett jöhetnek létre.

Lővbőrök. A hangulat kedvező, az elért árak tel- jesen kielégítők.

Borjubőrök. Nagyobb tételekben gyors elhelye- zést találnak; a kereslet élénk, az árak ennek meg- felelőleg teljességben fenntartják magukat.

London, május 26. *Gyapju-aukció.* A hozatalok csökkenése folytán az árak szilárdak. A kereslet mindjobban élénkül s áremelkedés várható.

Páris, május 24. Gyapju-aukczió. Felhozott 20.000 bál, eladatott 15.000 bál. Az árak 10—12%-kal alacsonyabbak a múlt évinél.

Kikészített bőr.

Budapest, május 26. A folyamatban levő vásár élénk irányúnak mondható, de határozott árak még nem jelezhetők. Kilátás mindenesetre van arra, hogy árak nem fognak csökkenni.

Vas, vasárak és fémek.

Prága, május 27. A drótszeg-kartell f. hó 29-én ülést tart, amelyen a kartell meghosszabbítása fog tárgyalatni. Érdekelt körök szerint a kartell nem fog megújítatni.

London, május 19. Réz Chili-Bars good ordinary 39 $\frac{1}{4}$, cinn Straits cash 71 $\frac{1}{4}$, ólom 9 $\frac{1}{8}$, cink 15 $\frac{3}{4}$, ólom 9 $\frac{1}{8}$ stg. Vas-warrant Mixed Numbers 41 sh. 5 d.

Washington, május 24. A szenátus a vas-ércz vámját tonnánként 40 centben, a nyers és törött vasét tonnánként 4 dollárban, a fehér bádögét 1 $\frac{1}{2}$ centben állapította meg.

Üveg- és porcellán-árak.

Jeruzsálem. (Konzuli jelentés). Ugy porcellán-mint üvegarukban a monarchia igen elhanyagolja a palesztinai piacdon, amely pedig kitűnő lerakó helye lehetne ezen produktumainknak. Különösen kőedény-, festett üveg-árakban és lámpa-üvegekben versenyezhetne a monarchia.

Gyapot és gyapotfonál.

Budapest, május 26. Az előző heti élénk forgalom e héten a liverpooli piacon 30,000 bál eladására apadt le, minek főoka az, hogy a forgalom az ünnepnapok miatt megszakítást szenvedett. Az árak mindazonáltal nem változtak. Az uszó áru Angliába 103.000 ball, a kontinense 330,000 ball. A látható készletek összege 3.546,000 ball. New-yorki tudósítások szerint egyes piacokon az irányzat lanyhult, míg más piacokon nyugott. A bécsi piacon gyapotfonálban kielégítő tevékenység észlelhető, ellenben a géperővel dolgozó szövőművek nincsenek eléggé elfoglalva s ez oldalról panaszokat hangoztatnak a nem kielégítő árak miatt.

Cserző anyagok.

Budapest, május 26. Gubacs. A készletek fogytán vannak s ennek következtében a még fennmaradt kisebb mennyiségű áruk tulajdonosai tartják áraikat. A vidék jelentéseiből kedvező termés kilátásokra, lehet következtetni. Elsőrendű áru 13.50—14.— firtba, másodrendű áru 12—12.50 firtba kerül Budapesten.

Vallouca. A szmirnai jelentések szerint a termés ez idén jóval nagyobb a tavalyinál és szakértők becslése szerint körülbelül 1 millió kantárt (540.000 mm.) tesz ki. Az elmúlt héten a szmirnai piacon ca 20.000 kantár adatott el emelkedő árak mellett. Budapesti árak: prima 16—18 $\frac{1}{2}$ firt, secunda 15 $\frac{1}{2}$ —16 firt, görögsgizeti 13 $\frac{1}{2}$ —14 firt.

Tannin-kivonat. Az utolsó időben nagy mennyiségeket exportáltak különösen Orosz- és Németországba. Az irányzat, mint a többi cserzőanyagokban igen szilárd. Az árak 13—13 $\frac{1}{2}$ firt körül variálnak.

Tölgykéreg jó termést fog adni. Prima 6.25 firt., secunda 4.25—5.25 firt., tertia 3.25 firt.

Mirabolana lanyha; prima 11.— firt, secunda 9.75—10.— firt, tertia 8.—8.25 firt.

Rongyok, hulladékok és ócska fémek.

Budapest, május 26. A jövő héten kezdődő vásárra való tekintettel úgy a gyárak, mint az eladók várakozó állást foglalnak. A lefolyt héten csak csekély üzlet volt a múlt heti árak mellett.

Fa és faneműek.

Budapest, május 26. A puhafa üzlet a kedvező aratási kilátások miatt élénk és az árak szilárdak. Jegyzünk: luczfenyő-deszkáért $\frac{3}{4}$ — $\frac{3}{4}$ vastag 10—12" széles 60—66 kr., 8—9" széles 46—54 kr., 6—7" széles 44—48 kr. köbláboként — $\frac{3}{4}$ vastag fenti szélességben 2 kral, $\frac{2}{4}$ vastag fenti szélességben 4 kral több, — jegenyefenyő-deszka 7—10 kral kevesebb, — veresfenyő-deszka 0.95—1 firt, erdei fenyő-deszka 68—70 kr.

Lucz- és jegenyefenyő-léczek, méretek szerint 43—45 kral fizetettek.

Ácsolt puhafa szintén keresett, ára 38—42 kr köbláboként helyi paritással.

Tutajfa változatlan, jegyzünk 20—26 kral köbláboként párkányi és komáromi Dunaparton.

Tölgyfa. Kész hasított tölgyfákban az üzlet élénk, míg a fűrészelt anyagban az irányzat változatlan. Jegyzünk fűrészelt tölgyfáért köbméterenként Budapesten:

Tölgysegélyfa export méretekben 35.—41.— firt helyi czélokra 28.—34.—
Tölgydeszkáért és pallóért export min. 44—52 " helyi czélokra 27—34 "

Német kádárjában száraz anyagban kevés a készlet. Jegyzünk budapesti paritással:

$\frac{1}{2}$ —5 akós fáért $\frac{3}{4}$ — $\frac{3}{4}$ vastag	1.20—1.45 firt
6—8 " " " " " "	0.90—0.95 "
9—15 " " szokásos méretekben	0.95—1.05 "
15—18 " " " " " "	0.95—1.— "
20—30 " " " " " "	1.15—1.20 "
30—70 " " " " " "	1.40—1.60 "
70-től felfelé " " " " " "	1.70—1.90 "

Vasuti talpfában az árak utolsó jelentésünk óta nem változtak. Jegyzünk darabonként Budapesten: elsőrangú méretekben 1.85—1.90 firt, másodrangú méretekben 85—95 kr.

Tüzifában az üzlet még mindig nem eléggé kedvező; jegyzünk: 10.000 kg.-ként, budapesti paritással, kövezetvám és kirakás eladó terhére:

bükkhasábért	73—77 firt
bükkdorongért	64—67 "
cserhasábért	73—76 "
cserdorongért	64—67 "
tölgyhasábért	73—76 "
tölgydorongért	64—67 "

Szeged, május 24. Épület-fában mindinkább nagyobb a kereslet, minthogy azonban az usztatás vízhiány miatt nehézségekbe ütközik, az árak némileg emelkedtek. Jegyzéseink köbméterenként loco Szeged:

Jegenyefenyő I. rendű: Épületfa, faragott 13.80 firt, épületfa, fűrészelt 14.50 firt, lécz 4-estől 6-os hossz 14.60 firt, lécz 1-estől 3-as hossz 8.85 firt, 13 mm. vastag deszka 19 firt, 20 mm. vastag deszka 17.40 firt, 26 mm. vastag deszka 16.— firt, pallók 80 mm. vastagságig 16.— firt.

Jegenyefenyő II. rendű: 13 mm. vastag deszka 14.70 firt, 20 mm. vastag deszka 14.— firt, 26 mm. vastag deszka 13.50 firt, pallók 80 mm. vastagságig 13.50 firt.

Luczfenyő I. rendű: Épületfa, faragott 14.50 firt, épületfa, fűrészelt 15.70 firt, 13 mm. vastag deszka 22.— firt, 20 mm. vastag deszka 20.— firt, 26 mm. vastag deszka és palló 18.— firt, léczek 1-estől 3-as hossz 8.85 firt, léczek 4-estől 6-os hossz 14.60 firt.

Luczfenyő II. rendű: 13 mm. vastag deszka 18.40 firt, 20 mm. vastag deszka 16.40 firt, 26 mm. vastag deszka és palló 15.40 firt.

Keményfák: Tölgygerenda, faragott 22.— firt, tölgygerenda fűrészelt 36.— firt, tölgydeszka és palló 38.— firt, bükkfadeszka és palló 19.50 firt.

Tüzifák: ágfa 3.— firt, bükkhasáb 3.50 firt, cser 3.63 firt.

Marosi fenyő köbláboként 25—30 kr.

Komárom, május 25. Az árak jegenyefenyő-él emelkedtek; luczfenyő változatlan, zsidely hanyatlott. Szőlő-ültetésre szolgáló fak iránt a kereslet élénk. A tutajozás most már nagy erővel folyik, úgy hogy már a hozatalok növekedésével legközelebb áresökkenésre van kilátás. Jegyzéseink köbláboként:

Jegenyefenyő, válogatlan $\frac{2}{4}$ és $\frac{3}{4}$, 12—15" 5—9" 40 kr.; — $\frac{1}{4}$, — $\frac{3}{4}$, 10—12" 46 kr.

Luczfenyő, árvai $\frac{2}{4}$ és $\frac{3}{4}$, 5—9" 49 kr., $\frac{2}{4}$ — $\frac{3}{4}$, 6—11" 53 kr., $\frac{1}{4}$ — $\frac{3}{4}$, 10—12" 57 kr., $\frac{1}{4}$ — $\frac{3}{4}$, 6—8" 46 kr.

Lécz, I-a 42 kr., II-a 40 kr.

Tutajfa, I-a 23 kr., II-a 22 kr., árvai 24 kr.

Zsidely 18" válogatlan (100 drbonkint) 7.50 firt, 18" I-a (100 drbonkint) 8.—8.25 firt, 18" II-a (100 drbonkint) 5.—5.20 firt.

Vetőmagvak.

Budapest, május 26. Oly keretben mozgott a forgalom, mint a múlt héten, sőt muharmagnál és kölesfélénél valamivel nagyobb kereslet volt észlelhető. Takarmányrépamag is meglehetősen mennyiségben fogyott még, de csakis olyan, amely utántermelésre szükségeltetett. Jegyzések 100 kg.-kint Budapesten:

Löheze 70—72 firt.

Luczerna 55—65 firt.

Muharmag 8—8 $\frac{1}{2}$ firt.

Takarmány-czikkek.

Berlin, május 24. A takarmány-czikkek beviteli tilalma hatályon kívül helyeztetett.

Baromfi és vad.

Budapest, május 26. Baromfi e héten nagyobb mennyiségben hozott a piacra és csak nyomott árak mellett volt elhelyezhető. Fialat etetett libák 2.20—2.50 firt, hizott libák 3.50—4.50 firt, fiatal csibék 0.70—1.— firt, csirkék 0.90—1.50 firt, pulykák 3.50—5.— firt. Mind páronként nagyban.

Gazdasági- és tenyészmárha.

Budapest, május 23. Felhajtott: mintegy 116 drb. gazdasági ökör, (mintegy 33 drb. elsőrendű jármos ökör, 40 drb. középminőségű jármos, a többi alárendelt minőségű jármos- és fehér szörű bekötői való ökör), továbbá 7 db. tenyész bika és 287 db. fejős tehén (nevezetesen 13 db. fehér szörű magyar, 188 drb. tarka, kevert származású és 86 drb. bonyhádi (tolnamegyei) tehén).

Az e heti vásár gazdasági ökrökre, amelyek nagyobb mennyiségben hajtattak a vásárra, lanyhább volt. Adás-vevéség ugyan meglehetősen magas árakban, de különösen a közép- és alárendelt minőségekre vonatott irányzatban történtek, mely minőségekből mintegy 70 darab eladatlanul maradt. A fejős tehenekre az e heti vásár, daczára annak, hogy több nagyobb tejjgazdasággal foglalkozó is vett részt a vásárlásban, lanyha irányzatban folyt. Üzletkötések — a vásárlók által követelt árengedmények következtében — nehézkesen történtek.

Jegyzetelt páronkint: Elsőrendű jármos ökör 375—400 firtig, középminőségű jármos ökör 335 firtig, alárendelt minőségű jármos ökör 200—260 firtig. Suly szerint: Fehérszörű bekötői való ökör 25—29

forintig magyar tehén darabon

Buda

nagy va ökör, 5 121 drb

A mu felhajtás számban élénk ha

litást. A fokozta, pal hossz

Az árak kedtek.

hajtattott el: és p darab, N

Jegyez firtig, hiz firtig, aló

hizott m kivételes minőségű minőségű firtig, bika mázsánki

Budape

Béla keres Francziao

tárgyalt. értesülünk

szándékoz

Budape borju és kilonkint

telesen 43

—3 firtig, és bárány

lel jó mino és a jó mi

littattak, a azonban a

— noha a p. mm. —

hajtás jeler vén, azok

Budapes élénk volt

vásár június

a felhajtás

kezdetét. C

lovak boesa

Felhajto

drb. Jobb n

tott 4 drb 1

stb.) 52 drb,

kocsiló (neh

drb 115—3

nehézebb fél

48 drb, 50

stb.) 120 dr

alárendelt mi

drb, 10—30

drb, az állat

lajdonjogra g

forintig. Fejős teheneikért: és pedig: fehérszörű magyar tehén 50—135 forintig, bonyhádi (tolnamegyei) tehén 105—184 forintig, kivételesen 1 drb 200 forintig, darabonként.

Vágómarha.

Budapest, május 23. Felhajtott 2140 darab nagy vágómarha, nevezetesen: 1031 drb magyar ökör, 538 drb magyar tehén, 10 drb boszniai ökör, 121 drb bika és 49 drb bivaly.

A mult hetinél mint egy 360 darabbal kevesebb felhajtás s idegen vevőknek ma is a szokott nagy számban való megjelenése folytán a vásár igen élénk hangulatban, gyors irányzattal nyert lebonyolítást. A vásár ezen irányzatát azon körülmény is fokozta, hogy a mészárosok szükségletüket egy nappal hosszabb időre voltak kénytelenek beszerezni. Az árak általában métermázsánként 1 firttal emelkedtek. A felhajtott mennyiségből vidékre 110 darab hajtatott el lábón. Vasuton 600 darab szállított el; és pedig: Bécsbe 44 darab, Csehországba 246 darab, Németországba 310 darab.

Jegyzetelt: Magyar hizott ökör elsőrendű 30—34 forintig, hizott magyar ökör középminőségű 28—29¹/₂ forintig, alórendelt minőségű magyar ökör 25—27 forintig, hizott magyar tehén jobb minőségű 28—32 forintig, kivételesen tarka tehén 35 forintig, magyar tehén középminőségű 23—27 forintig, szerbiai ökör, hizott jobb minőségű 29—33,50 forintig, középminőségű 23—28 forintig, bika 23—28 forintig, bivaly 20—24 forintig, métermázsánként élőszuliban.

Szurómarha.

Budapest, május 26. A vámtanács e héten *Lukács Béla* keresk. miniszter elnökelete alatt tartott ülésében *Franziországba irányuló juh-kivitelünk* emeléséről tárgyalt. A keresk. miniszter ez ügyben — mint értesülünk — már legközelebb fontos intézkedéseket szándékozik életbeléptetni.

Budapest, május 26. Felhajtott 931 drb borju és 5706 juh. Jegyzetelt: borju 100 kilonként élőszul szerint 30—42 forintig, kivételesen 43—46 forintig, bárány darabonként 1,87—3 forintig, kivételesen 3,50 forintig. A mai borju és bárányvásárra nagymennyiségű és kevés kivétellel jó minőségű borju hozatott. A vásár élénk volt és a jó minőségűnél az ügyletek gyorsan lebonyolítottak, a silány borjuk vonatott üzletre találtak, azonban a nagy szükséglet következtében azok is — noha a kitűzött áron alól, vagyis 25—27 firtért p. mm. — elkeltek. A bárányokat illetően a felhajtás jelentéktelen volt, a kereslet utánuk nagy léven, azok áremelést értek el.

Lóvásár.

Budapest, május 25. A vásár lefolyása eléggé élénk volt. A folyó évi Medárd-napi országos lóvásár június 3-án és 4-én fog megtartatni, amelyre a felhajtás mindkét napon reggeli 6 órakor veszi kezdetét. Csak szabályszerű marhalevéllal ellátott lovak bocsátatnak a vásártérre.

Felhajtott összesen 670 drb. Eladatott 256 drb. Jobb minőségű lovakból: háts 10 drb, eladatott 4 drb 110—150 firtért, könnyebb kocsiló (jukker stb.) 52 drb, eladatott 15 drb 110—200 firtért, igás kocsiló (nehéz nyugati faj) 46 drb, eladatott 22 drb 115—370 firtért, közép minőségű lovakból: nehezebb félék (fuvarosló stb.) 60 drb, eladatott 46 drb, 50—100 firtért, könnyebb félék (parasztló stb.) 120 drb., eladatott 52 drb. 40—110 firtért, alórendelt minőségű lovakból 370 drb, eladatott 111 drb, 10—30 firtért. Bécsi vágóra vásároltatott 40 drb, az állatkert részére vásároltatott 12 drb. tulajdonjogra gyanus ló lefoglaltatott 1 drb.

Sertés.

Budapest (Kőbánya), május 25. Az üzlet lanyha. **Heti állagárak:** Magyar válogatott 320—380 kgr. nehéz 47—47¹/₂ kr. 280—300 klg. nehéz 46—47 kr. Öreg 300 klg. tuli 44—45 kr., vidéki sertés 44—45 kr. Szerb 43—46 kr., román tiszta kgr.-ként; páronként 45 kgr. ételsúlylevonás és 4% engedmény szokásos. **Éleség árak:** Tengeri új 5,05 firt. Árpa 6,50 firt.

Kőbányán átvéve.

Helyi állomány: május 18-án 187,104 drb., felhajtás: 21,440 drb. összesen: 208,544 drb. Ebből elhajtatott: 19,331 drb; maradt állomány: 189,213 drb. **A részvényszállásokban** 34,192 drb. van elhelyezve.

A részvényszállásokban maradt állomány 15182 db. é. p. 13857 db. szerb és 1325 db. román. Az egészségi szemlénél január 1-től máig 355 db. a fogyasztás alul kivonatott és technikai czélokra feldolgoztatott.

Bécs, május 22. Felhajtás: 11778 db.: köztük 3586 db. süldő. Az üzlet lanyha volt. — Nehéz 41—42¹/₂ firt, középnehéz 38—40 firt, süldő 33—42 firt 100 kgrként élőszuliban.

Bécs-Ujhely, május 23. Május 23-iki vásár: Felhozatal 4031 db., ebből 982 magyar, 1007 horvát, 541 szerb és 1443 boszniai. Árak: sovány 14.—18.— firt, közép 19.—26.— firt, nehéz 28.—34.— firt, élőszuliban páronként, 4% engedménnyel.

Biala, május 26. Május 25 és 26-iki vásár: Felhozatal mintegy 14250 drb. Eladatott mintegy 14200 db. Árak páronként: sovány 20.—27.— firt, közép 28.—34.— firt, nehéz 34.—38.— firt.

Helyeszközlő rovat.

Ajánlkozik.

Vas-, fűszer- és vegyesáru kereskedő-segéd, keresztény, hadmentes, jó detailista, aki jelenleg is a főváros egyik előkelő czégénél van alkalmazva, állását változtatni óhajtana és leginkább jó forgalmu vidéki, esetleg erdélyi üzletben kívánna állást nyerni. Szíves megkeresések **Bohácsi Ferencz Budapest** Hajó-utca 4. sz. 10. ajtó sz. alatt kéretnek. 2378—1—1

Fiatal (19 éves) keresztény kereskedő-segéd, ki a **vas-, fűszer-, festék- és csemege** árukban kellőleg jártas, jun. hó 1-ére alkalmazást óhajt. Szíves megkeresést kér „Nemes” jelige alatt e lap kiadóhivatalába. 2364—3—2

Vas-, fűszer- és vegyes-kereskedő segéd, keresztény, hadmentes, ki szakmáját minden ágában tökéletes jártassággal bír, a legjobb bizonyítványokkal rendelkezik, a német és román nyelvet bírja, jelenleg is állomáson van, óhajtana jelenlegi állását változtatni. Szíves megkeresések „S. B. 42.” jegy alatt e lap kiadóhivatalába kéretnek. 2362—3—2

Fűszer- és rövidáru kereskedő-segéd, ki a vasszakmában is jártas és a kettős könyvvitelt érti, egy fióküzlet átvételére ajánlkozik, vagy mint könyvelő keres alkalmazást. Szíves megkeresések „B. U.” jegy alatt poste restante kéretnek **H.-M.-Vásárhelyre.** 2362—3—2

Fűszer-, csemege- és borkereskedő segéd 21 éves keresztény, aki szakmáját érti, jó bizonyítványokkal rendelkezik és jelenleg is alkalmazva van, állást keres a fővárosban vagy vidéken. Szíves megkeresések **Déri Ede urnál A. B. czimen Martonvásárra** (Fehérmegye) kéretnek. 2375—1—1

Fiatal keresztény segéd, ki a **rőfös- és vászon-** szakmában teljes jártassággal bír, **azonnali** belépésre helyet keres. Szíves megkeresést kér **Podobják Gusztáv Kassa** Erzsébetter 15. sz. 3379—3—1

Fűszer-vegyes kereskedő-segéd 22 éves (keresztény) ki nagyobb engros- és detail üzletekben huzamosabb ideig működött, a legjobb bizonyítványokkal rendelkezik, bírja a magyar, német és a tót nyelvet, jelenlegi állomását változtatni óhajtva; szerény feltételek mellett állást keres. Szíves megkereséseket kér „K. K.” kereskedő-segéd tek. **Várady S. ur** czimén **Apaték Aradmegye.** 2380—1—1

Keresetik.

Egy fiatal jól képzett **vaskereskedő-segéd,** ki a magyar, német és tót nyelvet bírja alkalmazást nyer **Bargel Mihály vas- és szerszámkereskedésében Esztergomban.** 2350—3—3

Sz.-Udvarhelyt Gáspár Ferencz borkereskedésében egy ügyes és szorgalmas detailista kereskedő-segéd, ki a borkereskedés minden szakmájában és könyvvitelben is jártas, mint üzletvezető azonnal alkalmazást nyer. 2358—3—3

Debreczeni fűszer-üzlet részére kerestetik egy ügyes és kitartó szorgalmu detailista, ki mint **első segéd** az üzlet és többi segédtsársai felett a felügyeletet gyakorolni képes legyen. — Fizetése 300 firt és teljes ellátás. Czím a kiadóhivatalban 2351—3—3

Gerzsány Lajos kisteleki vas- és fűszerkereskedőnél egy jó házból való fiu tanulól felvétetik. 2370—3—1

Szakképzett előrehaladottabb koru keresztény, hadmentes, jó modoru **segéd,** aki a **vas- és fűszer-** szakmában teljesen jártas, anyanyelven kívül németül és tótul beszél, alkalmazást nyerhet. Fizetés a használhatóságához képest teljes ellátáson kívül 300 firt terjedhet. Bizonyítványok másolatával és arcképpel ellátott ajánlatok **Herzberger Dániel vas- és fűszerkereskedőnek Mező-Berénybe** küldendők. 2372—1—1

Egy fiatal szolid **vas- és fűszerkereskedő-segéd** ügyes pudlista, alkalmazást nyerhet **Bordán Máté vas- és fűszerkereskedésében Mezőtúr.** 2374—1—1

Vaskereskedő-segéd, ki kellő szakismerettel bír és jó bizonyítványai vannak, alkalmazást nyerhet **Vintze Ferencz vaskereskedőnél Rozsnyón** (Gömör-megye). 2373—3—1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.

Üzleteladás Debreczenben. Legélénkebb helyen egy élénk és folyton növekedő forgalmu női **divat-, konfekció- és rövidáruüzlet** minden áron eladó. Közelebbi értesítést ad a kiadóhival. 2359—6—2

Eladó fűszerüzlet. Alföldi, nagyszámu lakossal bíró városban, a piacztér legélénkebb helyén 15 év óta fennálló, 50—60.000 firtot forgalmazó, állandó könyves vevőkkel egy 10—12.000 firt értékű fűszerüzlet azonnal átvehető. Biztos jótállás mellett havi 1000 firtos részletek is elfogadtnak a vételárba. Bővebb felvilágosítás levélbéli megkeresésre e lap kiadóhivatala útján nyerhető. 2261—2—2

Évi tizenkilenczezer forint bevételű vas- és fűszerkereskedés eladó. Czím a kiadóhivatalban. 2353—3—3

Fűszer- és csemege-üzlet (detail), mely 25% keresetnél 30.000 forintot forgalmaz, kitűnő **dohány-tözsde és bélyegárudával** (bélyegforgalom 40.000) egy nagyobb nyugatmagyarországi megyevárosban szabad kézből eladó. A forgalom megfelelő szorgalom és tökével könnyen a kétszeresre és többre is emelhető. Ajánlatok „J. S. 21.” jelige alatt e lap kiadóhivatalához kéretnek. 3371—1—1

Keresek 10.000 firt betéttel társat vasszakmába vágó gyárvalalatomhoz (modern berendezéssel) Saját befektetésem 18.000 firt. Adósság és teher nincs. Szolid alapon kiszámított évi jövedelem 8.000 firt. Géptechnikust, illetve megfelelő szakembert előnyben részesítek. Czím a kiadóhivatalban. 2349—3—3

Alföldi 15000 lakossal bíró városban, a megye székhelye, jó környékkel, egy divat- és konfekcióüzlet eladó. Évi forgalom 75000 forint Az üzlet a piac legszebb helyén van, jó forgalomnak örvend és csak betegség miatt adatik el. Az átvételhez 10—15000 forint szükséges. Megkeresések „Alföldi” jegy alatt a kiadóhivatalba kéretnek. 2346—3—3

Mindkét nemű felnőttek a sajtó alatt lévő, egyelőre csak német nyelven megjelenő, a legterjedelmesebb szóbeli oktatást tökéletesen pótló „Kereskedelmi tanórak” czimű mű által képesekké tétetnek arra, hogy magukat önállóan működő komptoiristákká, könyvelőkké és levelezőkké kiképezzék és elhelyeztetéseiket biztosítsák.

Nyilvánosan kötelezem magam arra, hogy mind-
azoknak, kik fenti czélt ezen írásbeli oktatás
útján teljesen el nem érik, az 5 vagy 10 előleges
részletben is fizethető husz forintnyi összes tisz-
teletdíjat minden levonás nélkül visszatérítem.
Próbaleczkéket csak 75 krajczár postautalványon
beküldése ellenében szállítok s ezeket 8 napon belül
franco beküldve visszaveszem és árát szintén franco
visszaküldöm. Rákóczy M. tanár, Budapest, VI.
Csengery-utca 39. 2377

Szállítás és vállalkozás.

Budapest. Utcarendezési munkák. Budapest
székes főváros közönsége az Atilla-utcának 2494
frt költséggel előirányzott rendezési, a Lisznai-
utcának 4016 frt költséggel előirányzott rendezési,
a Molnár-utcának 5683 frt költséggel előirányzott
burkolása, a Maglódi-ut 12523 frt költséggel elő-
irányzott kockkakövezési, a X. ker. állomás Halom-
és Liget-utczákban tervezett és betonból 11030 frt,
téglaólból 11594 frt költséggel előirányzott csatorna
építési munkálatok teljesítése iránt árlejtést hirdet.
Ajánlatokat június 2-án d. e. 10 óráig Vosits Ká-
roly tanácsnok kezéhez (ujvárosház I. em. 11. ajtó)
kell benyújtani. Bánatpénz 5—5 százalék.

Budapest és Besztercze. Hidhelyreállítás. A
kolozsvár-bukovinai állami közuton levő borgoprundi
hid helyreállításának biztosítása végett június hó
12-ik napján d. e. 10 órakor a Besztercze-Naszód
vármegyei államépítészeti hivatalnál és a kereske-
delemügyi m. kir. miniszterium 1/B szakosztályában
versenytagyalás fog tartatni. Előirányzat 5884 frt,
bánatpénz 5 százalék.

Arad. Vámszedési jog-bérbeadás. A Radna-
Lippa nagy hid vámszedési jogának hasznosítása
végett az aradi m. kir. jószágigazgatóság hivatalos
helyiségében június hó 5-én délelőtt 9 órakor ár-
verés fog megtartatni. Kikiáltási ár évi bér 8000
frt. Bánatpénz 10 százalék.

Bukarest. Különböző vállalatok. Versenytag-
yalások lesznek: a tulceai praefekturánál június
16-án három átereszt és hid építése czéljából 69060
frank előirányzattal, a hadügyminiszteriumban Bu-
karesten és az I. hadtest parancsnokságánál Craio-
ván június 11-én puszkaszerező műhely építése vé-
gett 60,000 frank előirányzattal. — Az államvasutak
igazgatóságánál Bukaresten június 11-én Trotusch
hid helyreállítása végett.

Brassó. Vizlevezető csatornaépítés. A 4608
frt költséggel előirányzott vasut-utczai vízlevezetési
csatorna helyreállítása iránt június hó 4-én délelőtti
10 órakor ajánlati tárgyalás fog tartatni a városi
gazdászati hivatalnál. Bánatpénz 10 százalék.

Deés. Törvényszéki épület és fogház építés.
A Deésen emelendő törvényszéki épület és fogház
felépítéséhez szükséges és összesen 292.768 frttal
előirányzott munkáknak vállalatba adása érdekében
a kir. törvényszéki elnökségnél június 20-án d. e.
10 órakor versenytagyalás lesz.

Dicső-Szt.-Márton. Utszabályozás. A nagyvár-
ad-kolozsvár-brassói államut Radváthnál lévő szakaszá-
nak szabályozása 3420 frt erejéig engedélyeztetvén,
ezen munkálat biztosítása czéljából június hó 2-án
d. e. 10 órakor a Kisküküllővármegyei államépíté-
szeti hivatal helyiségében tartandó versenytagyalás
hirdetetik. Ajánlatokat a kitűzött nap 9¹/₂ óráig
ell beadni. Bánatpénz 5%.

Eszék. Terméskő, rözse és karó szállítás. A
Dráva folyó balpartján a kis-dárdai szakaszon épi-
tendő part védműhöz szükséges 24120 drb rözse,
8000 drb karó és 2260 m³ terméskő szállításának
biztosítása végett az eszéki folyammérnöki hivatal-
nál június 4-én d. e. 10 órakor versenytagyalás
lesz.

Gödöllő. Téglagyár alapítási vállalat. A gödöl-
lői m. kir. koronauradalom igazgatósága téglagyár
alapítására vállalkozót keres. Az agyagtelep meg-
tekintése végett az érdeklődők a m. kir. ispánság-
hoz Kerepesre forduljanak és ajánlataikat a m. kir.
uradalom igazgatóságához Gödöllőn adják be.

Győr. Védőtöltés-építési munkák. A szigetközi
ármentesítő társulat által a Duna jobbpartján és a
mosoni kis Duna-ág balpartján tervezett védőtöltések
kiépítésénél előforduló és az előirányzat szerint
2.213.957 m³ földmunka, 1710 m³ kőhányás és
1442 m² méter kőburkolat biztosítása végett a vár-
megyeház kis termében június 9-én d. e. 11 órakor
versenytagyalás lesz.

Komárom. Kavicsszállítás. A komáromi Duna
hidon eszközlendő kavicsszállítás biztosítása végett
az államépítészeti hivatalnál június 9-én d. e. 10
órákor versenytagyalás lesz. Ajánlatokat június 9.
d. e. 10 óráig. Bánatpénz 5 százalék.

Lőcse. Laktanya-építés. Lőcse szab. kir. város
közönsége 67,000 frt költséggel minta laktanya épi-
tését határozván e, ezen építkezés biztosítása vé-
gett a polgármesteri hivatalnál június 11-én d. e.
10 órákor versenytagyalás lesz.

Maros-Vásárhely. Birtok eladás. A gróf Tol-
dalagi-féle szt.-demeteri birtok mintegy 2043 hold
terjedelemben, a hozzá tartozó malmokkal, kőbá-
nyával és egyéb épületekkel 205,000 frtért eladó.
Értekezhetni gróf Bethlen Gyulával vagy Csongray
Lajos ügyvéddel Maros-Vásárhelyt.

Nagysomkút. Templom építés. A nagysomkúti
róm. kath. egyházközség új templom építésére hir-
det árlejtést. Ajánlatokat június 3-án d. e. 10 óra-
kor a somkúti r. kath. lelkeségnél megtartandó ár-
lejtésig kell beadni.

Nagyvárad. Kórház kibővítés. A nagyvárad
járványkórház kibővítése elrendeltetvén, e 11,053
frttal előirányzott építkezésnek vállalatba adása vé-
gett a városházán június 8-án d. e. 10 órakor ver-
senytagyalás lesz. Ajánlatokat június 8-án d. e.
9 óráig Papp János tanácsoshoz kell benyújtani.
Bánatpénz 600 frt.

Nagyvárad. Sinek és görkocsik eladása. A
sebeskőrösi vizszabályozó társaság 4000 folyóméter
aczélsint a hozzá tartozó alkatrészekkel, 35 drb jó
karban levő görkocsit elad. Felvilágosításokkal a
társaság szolgál.

Orsova. Faeladás. A dalbósecezi m. kir. erdő-
gondnoksághoz tartozó guragolimbuly nevű erdő-
részben 459.75 kat. hold erdőterületen 5 éven át
kihasználható mintegy 4270 m³ bükképileti és mű-
szer, 78451 ürm³ bükkhasáb és 6598 ürm³ bükk-
dorong tűzifa készlet, holdanként 52 frt kikiáltási
ár és 10 százalék bánatpénz letétele mellett, írás-
beli ajánlatokkal kapcsolatos árverés útján június
4-én d. e. 10 órakor az orsovai erdőhivatalnál fog
eladatni.

Orsova. Faeladás. Szörénymegye „Borlova“
község határában fekvő, 5071 kat. hold erdőterü-
leten 10 éven át kihasználható bükk-tűzifa, jege-

nyefenyő épület- és műszerfa és juhar épület- és
műszerfa-készlet holdanként 70 frt kikiáltási ár és
10% bánatpénz letétele mellett, árverés útján június
11-én délelőtti 10 órakor az orsovai m. kir. erdő-
hivatalnál fog eladatni.

Pápa. Laktanya építkezések. A pápai honvéd
laktanyánál szükséges és 92731 frttal előirányzott
építkezések biztosítása végett június hó 4-ik nap-
jának d. u. 4 órájára a m. kir. 7-ik honvéd huszár
ezred parancsnokság hivatalos helyiségében verseny-
tagyalás lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Sepsi-Szent-György. Só-nagyáruda bérbeadás.
A sepsi-szent-györgyi só-nagyáruda betöltése végett
a m. kir. pénzügyigazgatóságnál június 12-én d. e.
9 órakor versenytagyalás lesz. Bánatpénz 150 frt.

Szabadka. Kockkakő szállítás. A Szabadka váro-
sában eszközlendő kövezet javításokhoz szükséges
25000 drb. kockkakő beszerzésére árlejtés van hir-
detve. Ajánlatok június hó 2-án d. e. 10 óráig adan-
dók be. Bánatpénz 5 százalék.

Szeged. Fogyasztási adó és italméresi adó.
Szegvár község területén fizetendő bor és sör ital-
adó, hus és cukor fogyasztási adó, valamint a szesz
italméresi adó beszedési joga bérbeadó. Kikiáltási ár
az 1894. évre 311 frt, az 1895. évre 6230 frt. Az
árverés június 8-án d. e. 10 órakor tartatik meg a
m. kir. pénzügyigazgatóságnál. Bánatpénz 10 szá-
zalék.

**Székely-Udvarhely. Hid és partmű helyreállít-
ás.** A héjjasfalva-csikgyimesi állami közuton lévő
44. számú hid és az azzal kapcsolatos partmű helyre-
állítása (előirányzat 1439 frt) továbbá 16 és 23.
számú hid-helyreállítása (előirányzat 1271 frt) vállala-
latba adása végett, az udvarhelymegyei államépíté-
szeti hivatalnál június 1-én d. e. 10 órakor verseny-
tagyalás lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Szepes-Remete. Faeladás. Szepes-Remete bányá-
város tanácsházában június 4-én d. e. 11 órakor a
város tulajdonát képező „Teufels-Kohlung“ nevű
erdő részben található jegenye fenyőfa mennyiség
árverés útján el fog adatni. Feltételek a gölcicz-
bányai m. kir. erdőgondnokságnál, valamint Szepes-
Remete tanácsházánál.

Szerajevó. Butor és ágynemű szállítás. A bos-
nyák-hercegovinai csendőrhadtest részére szükséges
tisztai és legénységi butorzat, iroda és kaszárnya
berendezés nemkülönböztetve ágyneműek szállításának
elvéllálására vonatkozó ajánlatok július 14-ének d. e.
9 órájáig nyujtandók be a bosnyák-hercegovinai
csendőrhadtest kezelőségénél. Bánatpénzül 500 frt.

Temesvár. Dohányagyáruda bérbeadása. A
fehértemplomi dohányagyáruda betöltésének bizto-
sítása érdekében a m. kir. pénzügyigazgatóságnál
június 11-én d. e. 10 órakor versenytagyalás lesz.
Ajánlatokat június 11-én d. e. 9 óráig kell beadni.
Évi forgalom 144818 frt, az eddig fizetett kezelés
díj 2 százalék.

Zombor. Kőhányás létesítés. Az apatini dunai
párhuzamműnek kiegészítésére szükséges, 5940 m³
kőhányás létesítési munkáknak biztosítása végett a
zombori folyammérnöki hivatalnál június 1. d. e. 10
órákor versenytagyalás lesz. Bánatpénz 5 százalék.

Zombor. Kőszállítás. Az apatini dunaparthoz
szállítandó 3190 m³ kőanyag biztosítása végett a
zombori államépítészeti hivatalnál június 9. déli 12
órákor versenytagyalás lesz. Ajánlatokat június 9.
d. e. 10 óráig kell benyújtani. Bánatpénz 5%.

Zsarn
4000
a m. kir.
árverés
czár. Bá

Budap

következ
szakaszár
sát: ifj. I
monként.
Kovács Is
mellett te

Apácz

tásánál e
irányzat
vállalta el

Ipoly

21. és 22
zott felépi
gedéssel t

Kolozsv

frttal elői
előirányzo
a Zellerin
télre 31.1

engedmény
javaslatba.

gy

BU

gyap

figyeln
nek ör

g

irányítj
nyek b

S

hatjuk,
össze

tökélet
nagy

mosásu
érték

K

készség
A

Lipótvá

Va
felvilágos

Zsarnócza. Faeladás. A repistyei védkerületben 4000 — 5000 ürköbméter lágú tűzifa eladása végett a m. kir. erdőhivatalnál június 4-én d. e. 10 órakor árverés lesz. Kikiáltási ár ürköbméterenként 65 krajczár. Bánatpénz 300 frt.

Árlejtések eredménye.

Budapest. Az alább felsorolt kaviesszállítást a következők nyerték el: a bpest-bajai ut szeremlei szakaszára szükséges 726 garmada kavics szállítást: ifj. Horák János és Váradi Sándor 4 frttal havonként. A m.-pécskai révjog (kikiáltási ár 2200 frt) Kovács István pécskai lakos által 1224 frt évi bér mellett tett ajánlat fogadtatott el.

Apácza. Az apáczai templom és jegyzői lak javításánál előforduló kőműves munkákat. (Költségelőirányzat 3100 frt). Papp Balázs (Makó) 3050 frtért vállalta el.

Ipolyság. Az ipolyság-balassagyarmati közuton 21. és 22. számú ártéri hidnak 12370 frttal előirányzott felépítésére Vermes József 8·5 százalék árleendéssel tett ajánlata elfogadtatott.

Kolozsvár. A kolozsvári vízvezetéknek 344632 frttal előirányzott kibővítésére és a 308016 frttal előirányzott csatornázási munkára nézve a bizottság a Zellerin gyár és a Melocco testvérek a vízvezetékre 31·1% engedménnyel és a csatornázásra 9·1% engedménnyel tett ajánlatokat hozta elfogadásra javaslatba.

Komárom. A komáromi kir. törvényszéknél és az annak területén lévő 6 járásbírósnál alkalmazott szolgazemélyzet téli és nyári egyenruhája szállítására nézve Boskovitz Ede egyenkint 30 frt 95 krral tett ajánlatát fogadták el.

Libetbánya. A Libetbányán építendő új községi ház építésére Cserei, Gryllusz és Perczian beszerződésbányai építészek vállalkoztak 16 ezer frtért.

Losoncz. Losoncz városa által emelendő 2 katonai pótraktár és egy szekérszín felépítésénél előforduló és összesen 51735 frttal előirányzott építkezési munkára Cserey Gusztáv és társai losonczyi építőmesterek ajánlata 47285 frttal elfogadtatott.

Lugos. Krassó-Szörény vármegye területén végrehajtandó alábbi munkálatokat a következők nyerték el: a karánsebes-hunyadi közuton lévő 28 mütárgynak 10266 frttal előirányzott újraépítését Wrusch Gusztáv (Karánsebes) 9³/₄ százalék árengedéssel és a mehádiapapusnicseles-szászabányai ut Uj-Soport község határában lévő részének 13408 frttal előirányzott helyreállítását Joannovics Lázár és Payka József (Orsova) 6¹/₁₀ százalék árengedés mellett.

Nagyvárad. A nagyvárad arváháznak 40985 frttal előirányzott felépítésére, Rendes Vilmos n.-várad építész 33500 frt általánosszeggel tett ajánlata a városi közgyűlésnek elfogadásra javaslatba hozott.

Magyar Ittebe. A magyarittebei községhez újraépítésénél szükséges 4616 frttal előirányzott munkára Rothen József zombolyai kőművessel kötötték meg a szerződést 4145 frt erejéig.

Oroszfalva. (Háromszékm.) A Fortyogó fürdőt k.-vásárhelyi Nagy Ferenczné vette meg 6050 frtért.

Sátoralja-Ujhely. Sátoralja-Ujhely város előljárósága a Rákóczy-, Kossuth- és Kazinczy-utczák csatornázási munkáira nézve Péter Henrik szentendrei vállalkozó ajánlatát fogadta el.

Sátoralja-Ujhely. A sátoralja-ujhelyi katonai lövőtér mellett elvonuló utvonálnak 1152 frttal előirányzott helyreállítását Blum József szedliszkai lakos vállalta el 4·25 százalék árengedéssel.

Szabadka. A szabadkai kir. törvényszék szolgáló egyenruházatának szállításával Balázspiri János szabadkai szabó 42 frt 20 krral fejenként megbízott.

Szeged. A szegedi kerületi börtön udvarán szükséges granitkő terazzo burkolat létesítésére, Landesberg Mór szegedi vállalkozó négyzetméterenkint 2 frttal tett ajánlatot, mely felsőbb helyre terjesztett fel.

Zágráb. Az alábbi munkákat a következők nyerték el: Dražič Mátyás (Bribir) a varasd-károlyvárosi államuton szükséges mütárgy építési munkákat (költségelőirányzat 4571 frt) 2 százalék árengedéssel és Zupan Péter (Crkvenica) az ugyanazon uton szükséges kilométer oszlopok felállítását (1556 frt) 1·65 százalék árengedés mellett.

Zágráb. A zágrábi műhelytelep mellett lévő ut kiépítésére nézve Siebenschein József (Zágráb) 6452 frtos ajánlatát fogadták el.

Neumayer Edé Budapest, Szerecsen-utca 35.

Első magyar gyapjumosó és bizományi részvénytársaság BUDAPEST, Kárpát-utca 9.

A gyapjunyírás közeledtével a t. cz.
gyapjutermelők és gyapjukereskedők
figyelmét huszonhat év óta fennálló és kitűnő hírnév-
nek örvendő
gyapjumosódánkra

irányítjuk; az idén is minél tömegesebb gyapjuküldemé-
nyek beküldését kérve.

Szolgálataink igénybevételét annál is inkább ajánl-
hatjuk, mert a legújabb rendszerű gépek felállítása és
összes gépberendezésünk teljes átalakítása és
tökéletesítése folytán **munkaképességünket**
nagy mérvben emeltük; és kitűnőnek elismert
mosásunk és osztályozásunk által **gyors és legjobb**
értékesítésre vagyunk képesítve.

Kimerítő felvilágosítással és programmal kívánatra
készséggel szolgálunk.

Az összes küldeményeket cégünkhez Budapest-
Lipótvárosi pályaudvarhoz kérjük czimeztetni.

Az igazgatóság.

Városi irodánkban Neugebauer Gyula urnál (Dohány-utca 1.)
felvilágosítások szintén szívesen nyújtunk.

(Utánnyomás nem lesz díjazva.)

485



STERNBERG ARMIN ÉS TESTVÉRE

cs. és kir. szab. hangszer-ipar
Budapest, Kerepesi-ut 36.
Saját gyártmányu mindennemű vonós-, ve-
rós-, fa- és réz fúvó-hangszeret s azok
alkatrészeit és kelleit. Mindennemű hang-
szerek javítása pontosan teljesítettik.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

SCHLICK-féle

VASÖNTŐDE

ÉS

GÉPGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, BUDAPEST.

Gyár és irodák: VI., külső váci-ut 1696—1699. szám a.

Városi iroda és áruaktár: VI., Podmaniczky-utca 14.

Ajánlja magát következők készítésére és szállítására, ugymint:
vashidak és tetőszerkezetek, szögecselt és hengerelt vastar-
tók, gőzkazánok és gőzgépek, zsilipek és átereszek, jónak
bizonyult rendszer szerint, körszivattyúk, vízvezetéki csövek
minden nagyságban, felhuzók kézi-, víz- és gőzerőre. 446

Kereskedelemügyi magy. kir. Miniszter.

29908. szám.

I.

Hirdetmény.

A kolozsvár-bukovinai állami közuton levő 80. számú u. n. borgó-prundi hid helyreállításának biztosítása végett **f. évi június hó 12. napjának**

d. e. 10 órakor a besztercze-naszódvármegyei államépítészeti hivatalnál és a kereskedelemügyi m. kir. miniszterium I/B szakosztályában ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

Az 5884 frt 62 kr. erejéig engedélyezett költség után számítandó 5%-nyi bánatpénzzel ellátott ajánlatok a kitűzött időpontig a nevezett államépítészeti hivatalnál és a kereskedelemügyi miniszterium segédhivatali igazgatóságánál nyújthatók be. — A később beérkezett ajánlatok figyelembe vételét nem fognak.

A szóban forgó munkára vonatkozó műszaki művelet és részletes feltételek a nevezett államépítészeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban napynként megtekinthetők.

368—499

A kiadvány hitelül
BOROS, irodatiszt.

Faeladási hirdetmény.

A temes-szlatinai m. kir. erdőgondnoksághoz tartozó, Krassó-Szörénymegye „Borlova“ község határában fekvő „A“ üzem osztály I-ső vágássorozatában 5071.42 kat. hold erdőterületen kihasználandó mintegy

868810 ürm³ bükk tűzifa68918 m³ jegenyefenyő és műszerfa s12972 m³ kőris és juhar épület- és műszerfakészlet

terület szerint holdankint 70 frt kikiáltási ár és 10% bánatpénz letétele mellett, kellőleg felszerelt írásbeli zárt ajánlatokkal kapcsolatos nyilvános árverés útján.

1894. évi június hó 11-én d. e. 10 órakor

az alóírt erdőhivatalnál fog eladatni, ahol az árverési és szerződési feltételek megtekinthetők.

Utóajánlatok el nem fogadtnak.

Orsován, 1894. május hó 15-én.

497

M. kir. erdőhivatal.**Hirdetmény.**

Alulírott igazgatóság tudatja, hogy Bibarczfalva borhegyi ásvány-forrás bérletének ideje 1894 deczember 31-én lejár. Ezen forrás ugyanezen időtől 10 egymásután következő évekre, tehát 1894 deczember 31-től ujjolag haszonbérbe fog kiadatni

folyó évi június hó 3-ikán

déllelőtti 10 órakor kezdődőleg.

Árverési feltételek az igazgatóságnál bármikor megtekinthetők. Kikiáltási ár 700 forint o. é. Bérleni szándékozókknak ennek 10%-át előre kell letenni; ez árverés nyilvános, azonban zárt ajánlatok is elfogadtnak, megfelelő bánatpénz melléklésével. Az ajánlatban pontosan kifejezendő az, hogy ajánlattevő az általános feltételeket ismeri; zárt ajánlatok az árverés befejeztével bontatnak fel. Üzleti embernek előnyös vállalat. Vasuti állomás Ágostonfalva 1 órára, utolsó posta Baróth 1/4 órára esik.

Kelt Bibarczfalván, 1894 márczius 27-én.

441

Az igazgatóság.

TEMESVÁRMEGYE ALISPÁNJÁTÓL.

20156. sz. ajk. 1894.

498

Hirdetmény.

A temes-vármegyei törvényhatósági, valamint a vasuti állomásokhoz vezető közutak törzskönyvei elkészítésének biztosítása czéljából

f. évi június 11-ikének d. e. 10 órájára

hivatalos helyiségembe zárt ajánlati versenytárgyalást hirdetek.

A feltételek ugyanazok, mint amelyeket a nagyméltósági kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur az állami közutak törzskönyvezésére nézve mult évi 95431 sz. rendeletével megállapított. Az ajánlat vagy az összes törvényhatósági közutakra vagy csak egyes utvonalakra tehető. Az adatok és részletes feltételek hivatalomban a rendes hivatalos órák alatt (d. e. 8—2-ig) betekinthezők.

Temesvár, 1894. május 15.

Deschán, alispán.**Borszéki borviz.****A szénsavas ásványvizek királya.**

Kitűnő élvezeti és gyógyviz, mely a budapesti, bécsi, triezti és párisi tárlatokon ezüst, arany-érmeket és elismerő okiratokat nyert.

Leggazdagabb szabad és félig kötött szénsav tartalmánál fogva eddig az egyedüli, mely az egyenlítő alatt is átszállítható, anélkül, hogy akár erejében, vagy jó ízében és üdőségében változást szenvedne.

Mint gyógyviz igen jó hatással alkalmazatik: vérszegénység, idegbántalmaknál, emésztési zavaroknál, valamint női bajok és a húgy ivarszervezet több bántalmainál.

Mint üdítő ital tiszta, kellemes ízű, pezsgő borviz, tisztán vagy bor és szörpökkel vegyítve páratlanul áll!

Főraktár: **Budapest, Kerepesi-ut 51. szám alatt RAJCS ZOLTAN** vezetése alatt van, ahová az árak iránti kérdések intézendők. 465

A borszéki ásványvizek egyedárusítási fővállalata:

LÁZÁR és VERZÁR, Brassón.**Faeladási hirdetmény.**

Szepesvármegye bányai járásához tartozó Szepes-Remete bányaváros nagyközség tanácsházában

f. évi június hó 4-én délelőtti 11 órakor

a nagyméltósági földmívelésügyi m. kir. miniszter ur folyó évi január hó 22-én kelt magas rendeletével eladásra engedélyezett s a város tulajdonát képező A. üzemosztály 2-ik vágássorozat 1-ső tag 3-ik osztályának 90¹/₁₀ katasztrális hold kiterjedésű „Teufels-Kohlung“ nevű erdőrészben található összes jegenye-fenyőfamennyiség írásbeli ajánlati (Offert) árverés útján el fog adatni. Az árverési, illetve szerződési feltételek, valamint a részletes becslés a gölniczbányai m. kir. erdőgondnokságnál, valamint Szepes-Remete bányaváros nagyközség tanácsházánál tekinthetők meg.

Szepes-Remete, 1894. ápril 28-án.

489

LUX GÉZA,

jegyző.

WIETORISZ RÓBERT,

városi főbíró.